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Q7_8. What characterises your ideal society? Please indicate your choice on the scale between the two opposing statements.
A. A society where immigrants can retain their traditions and cultures
B. A society where immigrants must integrate in the society
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R . d 297 101 |408 (130 |371 :101
zej sie zgadzam
acze) sie zgadza 30% 33%|41% 43%|37% 33%
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Calkowicie si d 661 210 |508 (163 [446 142
WICI 1€ z Zzam
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Raczei sie zgadzam 205 69 361 (108 |406 :129
) sl 29 21% | 23% | 36% | 36% | 40% | 42%
Lo 51 13 72 15 81 23
Raczej sie nie zgadzam 5% | 4% | 7% 5% | 8% | 8%
W ogoéle sie nie zgadzam 33 6 31 > 39 7
9 ¢ 9 3% | 2% | 3% | 2% | 4% | 2%
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""""" T . 24 2 33 14 |79 21 |97 18 |48 {10 |
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o 35 4 16 6 47 10 [45 22 |13 3
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Catkowicie sie zgadzam/ Raczej sie zgadzam R SO e R R R
87% | 91% 91% | 94% | 78% | 79% | 73%  79% | 88% | 92%
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1427137 |80 19 |65 14 114 138 | 23 |93 123|105 22 |96 21 |95 25
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Wazrost liczby ludnosci na éwiecie 1726 458 74 %23 80 121 68 13 110 i34 54 311 55 16 36 17 47 9 46 5 61 34
14% | 12% | 15% 1 15% | 16% | 13% | 14% | 8% | 22% ! 21% | 11% | 7% 11% | 11% | 7% 11% | 10% : 6% | 9% | 4% | 12% | 23%
Fanatyzm religijny 2819 1092 |97 334 57 322 94 44 151 61 94 27 126 148 124 33 126 |51 133 146 56 17
22% | 29% | 19% | 22% | 11% | 14% | 19% | 27% | 31% ; 38% | 19% | 18% 25% | 34% | 25%  21% | 26% | 32% | 26% } 33% | 11% | 11%
RaS|zm '''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''' 2699 703 9535 """ '1"04"”;'176 """" 133 131 [127 39 (54 19 100 25 [140 48 [191 53 131 37 (206 |46
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3 o 230 44 |11 2 |- - 3 fwooa et e |- - fa - a5 - iz s fwoor |2 -
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T 8|13 B3 2|3 BRI JIJX B3 FIX3 8|13 I3 8]31R[318]8 R
g gls g2 ig|g g2l &|2ig|d g2 8|¢ig|d g 8|28
Total 1000 313 [1008 316 |1002 300 (1000 304
Praca, ktéra wnosi pozytywny wkiad do 493 (170 330 (116 |254 95 204 {100
spoteczenstwa 49% | 54% | 33% : 37% | 25% : 32% | 20% : 33%
Interesujacapraca """"""""""""""""""""" 297 92 [284 85 [444 136 |[372 (109
30% [ 29% | 28% { 27% | 44% | 45% | 37% | 36%
Pewnosczatrudmema """""""""""""""""""""" 222 86 (468 1144 |354 (125 (173 56
22% [ 27% | 46% ;| 46% | 35% {42% | 17% | 18%
Mozliwos$¢ podrézowania i pracowania na 280 |69 190 154 143 129 45 ‘22
catym swiecie 28% | 22% | 19% | 17% | 14% | 10% | 5% 7%
Praca bez zagrozen dla zdrowia 143 147 145 51 136 157 221 174
15% | 15% | 14% | 16% | 14% | 19% | 22% | 24%
buzo wakadji 17 5 50 7 89 19 195 148
2% | 2% | 5% | 2% [ 9% | 6% {20% | 16%
Dobre wynagrodzenie za prace 621 [162 |627 177 |585 129 |408 117
62% | 52% | 62% ; 56% | 58% : 43% | 41% ; 38%
Dobra atmosfera pracy, mili 396 (106 [389 (127 |505 {150 [489 |118
wspotpracownicy 40% { 34% | 39% ; 40% | 50% ; 50% | 49% | 39%
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: 39% | 50% | 39% 43% | 28% 17% | 10% : 8%
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Prawo do urlopu rodzicielskiego

Dobry szef

Prestizowy status
Y 19% | 17% | 12% | 19% : 14% | 8% | 4%

37 138 146 87 18 98 32

. o )
arzadzanie innymi 12% | 14% | 15%| 9% | 6% | 10% | 11%

6% 8% | 10% | 9% | 5% | 4% | 5% | 6%

s 7 51 15 21 3 13 3
{Trudno powiedziec¢ : : | |
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c gl g8 s|2 s s5|8 s|8 2|2 g8 g[& | s 5|8 g
Total 25103 7611 |1001 324 [1000 [313 [1008 {316 |1002 300 [1000 {304 302 [1000 {300 |1003 302 [1006 [300
o, aczie Pan(i) obecnie mieszka 10486 3827 |397 166 |395 142 [423 163 |503 (171 [495 (150 137 |372 122 [281 113 [305 124
42% 50% | 40%  51% | 40% | 45% | 42% : 52% | 50% : 57% | 50% | 49% 45% | 37% : 41% | 28% : 37% | 30% | 41%
W|nnymm|e]scuwsw0|mkra]u 6203 (1760 |355 (109 [286 96 [274 100 [217 83 293 75 92 |208 62 [277 90 265 65
25% | 23% |35% 34% | 29% | 31% | 27% | 32% | 22% | 28% | 29% | 25% 30% | 21% 21% | 28% | 30% | 26% | 22%
B | 5539 (1364 |86 17 [270 69 [248 44 [133 119 [115 43 59 |280 ‘68 |286 73 316 91
zagranica 22% | 18% | 9% | 5% | 27% | 22% | 25% | 14% | 13% | 6% | 12% | 14% 20% | 28% | 23% | 29% | 24% | 31% | 30%
T 2875 660|163 32 |49 6 63 o |1a9 27 [o7 36 14 |140 48 [i59 26 [120 20
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o 16 1 f11 2 |14 s 1 fo i 2 1 s iz s |
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.y et 20 2 |92 |3 16 1 fo i 37 s et s 2t a5 2
I n WI VAl
uene powiecziec 2% 1% | 2% | 1% | 3% | 1% 2% x| 1% x| 4% 3% [ 4% 2% [ 2% 1% | 1% | 1%
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Niezbyt zainteresowany/ W ogéle 84 11 [100 17 |ss 28 77 717 |76 7 les 12 lss8 16 |sa 21 |77 i1a
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W jakim stopniu jest Pan(i) zainteresowany(a) ...?

Spedzaniem czasu z rodzing
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Bardzo zainteresowany(a)

Raczej zainteresowany(a)

Niezbyt zainteresowany

W ogdle niezainteresowany

Trudno powiedzie¢

Bardzo zainteresowany(a)/ Raczej
zainteresowany(a)

Niezbyt zainteresowany/ W ogdle
iniezainteresowany
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) L L ) 7263 1758 |354 113 |375 94 318 95 204 72 169 (38 501 137 |91 22 341 183 563 1147 |355 57 357 179
Znacznie wazniejsza role niz obecnie
29% | 23% | 35% { 35% | 38% | 30% | 32% : 30% | 20% | 24% | 17% | 13% 49% | 45% | 9% | 7% | 34% | 27% | 56% | 49% | 35% | 19% | 35% | 26%
. ) 11389 3837 |388 (133 |443 165 [419 (152 |467 {148 |507 (180 357 (111 |497 (143 |326 {120 |298 {103 |286 (86 [419 (147
Identyczna role jak obecnie
45% | 50% | 39% | 41% | 44% | 53% | 42% | 48% | 47% | 49% | 51% | 59% 35% | 37% | 50% | 47% | 33% | 40% | 30% | 34% | 29% | 28% | 42% | 49%
. . . . 4061 (1372 [119 i34 160 149 242 65 159 41 111 50 119 40 345 (124 |268 80 80 32 262 130 |139 {44
Znacznie mniejsza role niz obecnie
16% 18% | 12% | 10% | 16% | 16% | 24% : 21% | 16% | 14% | 11% | 16% 12% { 13% | 34% [ 41% | 27% | 26% | 8% | 11% | 26% : 43% | 14% | 15%

38 14 70 116 64 19 59 18 100 {29 91 130

T iedziec | | |
rudno powiedziec 4% 5% | 7% 5% | 6% | 6% | 6% | 6% | 10% 10%| 9% 10%

This is the Polish version of the results of the 2011 World Youth Survey,

.
which were published by the French think tank Fondation pour I'lnnovation politique. th%&e
Fieldwork dates: June-July 2010 Our French and English publications are available at www.fondapol.org. 231
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. L. . . 5131 1338 |143 36 71 20 142 137 222 171 136 125 248 |57 137 127 213 162 91 17 244 46 176 i35 179 136 138 36
Znacznie wazniejsza role niz obecnie |
20% 18% | 14% [ 12% | 7% | 6% [ 14% [ 12% | 22% | 23% | 14% | 8% | 25% | 19% | 14% | 9% | 21% | 20% | 9% | 6% | 24% : 15% | 18% ; 12% | 18% | 12% | 14% ; 12%
Identyczna role jak obecnie
Znacznie mniejsza role niz obecnie

Trudno powiedzie¢

This is the Polish version of the results of the 2011 World Youth Survey, ]
which were published by the French think tank Fondation pour I'lnnovation politique. wh%&e
Our French and English publications are available at www.fondapol.org.
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Total 25103 |7611 [1001 {324 1000 {313 (1008 {316 |1002 :300 |[1000 {304 1000 (300 [1003 {302 [1006 {300
_ o . ) 5131 11338 [135 {36 |307 |104 |776 239 |87 17 [204 (72 316 91 274 47 [179 (29
Znacznie wazniejsza role niz obecnie
20% 18% | 13% { 11% | 31% | 33% | 77% | 76% | 9% | 6% | 20% | 24% 32% ; 30% | 27% | 16% | 18% | 10%
. ) 11833 3564 [357 (119 |580 168 [188 (64 |434 {119 [406 (132 450 (132 |[383 {109 |[537 (157
Identyczna role jak obecnie
47% | 47% | 36% | 37% | 58% | 54% | 19% : 20% | 43% | 40% | 41% | 43% 45% 1 44% | 38% | 36% | 53% | 52%
i . N . 2976 1974 115 130 72 24 20 8 119 51 62 28 99 28 148 57 121 46
Znacznie mniejsza role niz obecnie
12% 13% | 11% { 9% | 7% | 8% | 2% | 3% | 12% | 17% | 6% | 9% 10% | 9% | 15% : 19% | 12% | 15%
5163 1735 [394 (139 |41 17 24 5 362 113 (328 72 135 49 198 89 169 168

Fieldwork dates: June-July 2010

This is the Polish version of the results of the 2011 World Youth Survey,

which were published by the French think tank Fondation pour I'lnnovation politique.

Our French and English publications are available at www.fondapol.org.

jednesse.
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_ L B . 14484 14371 |598 (164 |595 (180 [725 249 |[652 (198 [466 (151 313 55 598 (152 |503 {158 |[541 (140
Znacznie wazniejsza role niz obecnie
58% | 57% | 60% | 54% | 59% | 58% | 72% | 83% | 65% | 65% | 47% | 50% 31% | 18% | 60% | 50% | 50% | 53% | 53% | 46%
. i 6031 1826 |247 90 267 |79 166 31 227 76 284 192 357 109 |177 74 223 59 210 66
Identyczna role jak obecnie
24% | 24% | 25% [ 30% | 27% | 25% | 17% | 10% | 23% | 25% | 28% | 30% 35% 1 36% | 18% : 24% | 22% | 20% | 21% | 22%
i . N . 1615 454 62 21 54 12 43 7 34 ilil 56 16 180 65 42 21 76 14 53 18
Znacznie mniejsza role niz obecnie
6% 6% | 6% | 7% | 5% | 4% | 4% | 2% | 3% | 4% | 6% | 5% 18% [ 22% | 4% | 7% | 8% | 5% | 5% | 6%
o, 2973 960 |94 27 86 39 67 14 91 21 195 44 158 172 183 56 203 69 211 80
Trudno powiedzie¢ I |
12% 13% | 9% ‘ 9% | 9% [ 13% | 7% | 5% | 9% | 7% | 19% | 15% 16% | 24% | 18% | 18% | 20% | 23% | 21% : 26%

This is the Polish version of the results of the 2011 World Youth Survey,
which were published by the French think tank Fondation pour I'lnnovation politique.
Our French and English publications are available at www.fondapol.org.

Fieldwork dates: June-July 2010

jednesse.
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i L. N i 14484 4371 1468 1148 |718 (210 |612 {186 |510 {160 |[444 (145 459 1160 |671 (220 |623 {198 |[551 {165 |[603 (201 |511 (137
Znacznie wazniejsza role niz obecnie
58% | 57% | 47% | 46% | 72% | 67% | 61% : 59% | 51% | 53% | 44% | 48% 45% { 53% | 67% | 72% | 62% | 66% | 55% | 55% | 60% | 67% | 51% | 46%
. ) 6031 (1826 |235 71 228 83 302 {104 |250 (70 224 {90 381 90 215 |55 218 {55 259 {82 217 {51 312 |95
Identyczna role jak obecnie
24% | 24% | 23% | 22% | 23% | 27% | 30% | 33% | 25% | 23% | 22% | 30% 38% [ 30% | 21% | 18% | 22% : 18% | 26% | 27% | 22% : 17% | 31% | 32%
. . . . 1615 454 49 14 30 10 56 16 44 14 102 24 110 29 36 10 77 25 97 21 70 15 79 26
Znacznie mniejsza role niz obecnie
6% 6% | 5% | 4% | 3% | 3% | 6% | 5% | 4% | 5% | 10% | 8% 11% {10% | 4% | 3% | 8% | 8% |10% | 7% | 7% | 5% | 8% | 9%
Trudno powiedzied 2973 960 [249 (91 24 10 38 10 198 56 230 145 65 23 |81 20 (81 24 |93 32 113 135 104 42
P 12% 13% | 25% ;| 28% | 2% | 3% | 4% | 3% | 20% | 19% | 23% | 15% 6% 8% | 8% | 7% | 8% | 8% | 9% [ 11% | 11% | 12% | 10% | 14%

Fieldwork dates: June-July 2010

This is the Polish version of the results of the 2011 World Youth Survey,
which were published by the French think tank Fondation pour I'lnnovation politique.
Our French and English publications are available at www.fondapol.org.

jednesse.
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Total 25103 |7611 (1001 {302 |1002 {310 (1001 {301 |1004 306 |1001 {303 1005 {305 [1005 {306 [1008 301 |1000 :303 |1005 {300 |[1015 {304
) L L ) 9142 12373 |399 83 393 91 320 73 |432 112 |343 |65 318 (106 |523 (136 |624 176 |408 78 340 76 252 68
Znacznie wazniejsza role niz obecnie
36% | 31% | 40% | 27% | 39% | 29% | 32% | 24% | 43% | 37% | 34% | 21% 32% | 35% | 52% | 44% | 62% | 58% | 41% | 26% | 34% | 25% | 25% | 22%
. ) 9925 3338 |405 164 |379 (128 |452 (165 [406 {146 |395 160 447 145 317 {109 |200 (59 332 {141 |345 (121 |388 (122
Identyczna role jak obecnie
40% | 44% | 40% | 54% | 38% | 41% | 45% | 55% | 40% | 48% | 39% | 53% 44% | 48% | 32% | 36% | 20% | 20% | 33% | 47% | 34% | 40% | 38% | 40%
. . . . 2811 976 106 31 172 178 155 52 83 30 81 40 171 133 108 41 70 29 77 33 123 41 100 i25
Znacznie mniejsza role niz obecnie
11% 13% | 11% ;{ 10% | 17% | 25% | 15% : 17% | 8% {10% | 8% | 13% 17% | 11% | 11% ;| 13% | 7% :10% | 8% {11% | 12% | 14% | 10% ;| 8%
Trud iedzied 3225 1924 91 24 58 13 74 11 83 18 182 38 69 121 57 20 114 37 183 |51 197 162 275 89
rudn wiedzi | I | |
uano powiedziec 13% | 12% | 9% | 8% | 6% | 4% | 7% | 4% | 8% | 6% | 18% | 13% 7% | 7% | 6% | 7% | 11% {12% | 18% | 17% | 20% | 21% | 27% | 29%

Fieldwork dates: June-July 2010

This is the Polish version of the results of the 2011 World Youth Survey,
which were published by the French think tank Fondation pour I'lnnovation politique.
Our French and English publications are available at www.fondapol.org.

jednesse.
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Znacznie wazniejsza role niz obecnie |
36% | 31% | 25% | 22% | 51% | 48% | 35% | 29% [ 25% | 23% | 19% | 20% | 40% | 34% | 28% | 35% | 26% | 25% | 31% | 21% | 45% | 40% [ 44% | 43% | 40% | 30%
Identyczna role jak obecnie
Znacznie mniejsza role niz obecnie

Fieldwork dates: June-July 2010

This is the Polish version of the results of the 2011 World Youth Survey,

which were published by the French think tank Fondation pour I'lnnovation politique.

Our French and English publications are available at www.fondapol.org.

jednesse.
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Znacznie wazniejsza role niz obecnie |
31% | 31% | 29% | 26% | 20% | 18% | 27% : 30% | 23% | 30% | 28% | 35% | 37% | 40% | 21% | 25% | 41% | 46% | 22% | 17% | 23% | 15% [ 38% | 35% | 31% | 29% | 30% | 27%
Identyczna role iak obecnie 9476 2856 |448 134 |449 144 |379 116 |454 130 |380 (108 |358 185 424 117 |356 (108 [443 (143 |[396 (111 |316 (97 327 92 315 102
yeznaroieJ 38% | 38% | 45% | 44% | 45% | 46% | 38% | 39% | 45% | 42% | 38% | 36% 36%328% 42% | 39% | 35% | 35% | 44% | 47% | 39% | 37% | 32% | 32% | 33% | 31% | 31% | 34%
Znacznie mniejsza role niz obecnie

Trudno powiedzie¢

18% 19% 12%%15% 19% | 25% | 17% | 17% | 14% | 12% 25%321% 21%%26% 16%%18% 11%%12% 19% | 22% | 21% | 31% | 23% | 25% 26%%32% 29%%35%

This is the Polish version of the results of the 2011 World Youth Survey, ]
which were published by the French think tank Fondation pour I'lnnovation politique. wh%&e
Our French and English publications are available at www.fondapol.org.
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Znacznie wazniejsza role niz obecnie
31% | 31% | 25%  23% | 24% | 26% | 40% : 39% | 29% | 29% | 37% | 39% 39% | 36% | 35% | 29% | 26% | 27%
. ) 9476 2856 |301 (103 |561 (162 |387 (131 |316 {106 |296 112 329 92 322 94 |444 (129
Identyczna role jak obecnie
38% | 38% | 30% | 32% | 56% | 52% | 38%  41% | 32% | 35% | 30% | 37% 33% | 31% | 32% | 31% | 44% | 43%
_ . B _ 3258 923 107 128 147 |50 145 48 103 27 54 16 155 59 138 46 150 (38
Znacznie mniejsza role niz obecnie
13% 12% | 11% | 9% | 15% | 16% | 14%  15% | 10% | 9% | 5% | 5% 16% | 20% | 14% : 15% | 15% | 13%
4473 11449 |[342 1118 |56 19 71 15 291 80 280 58 131 41 193 {75 151 |52

Fieldwork dates: June-July 2010

This is the Polish version of the results of the 2011 World Youth Survey,

which were published by the French think tank Fondation pour I'lnnovation politique.

Our French and English publications are available at www.fondapol.org.

jednesse.
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Znacznie wazniejsza role niz obecnie
28% | 25% | 23% 1 25% | 42% | 59% | 53% | 57% | 14% | 12% | 24% | 17% 26% | 15% | 22% | 13% | 20% | 15% | 15% | 13%
. . 10457 (3331 [490 (159 |311 (86 294 90 500 {170 [|442 {166 323 {92 |423 {145 |407 (120 |395 132
Identyczna role jak obecnie
42% | 44% | 49% | 53% | 31% | 28% | 29% | 30% | 50% | 56% | 44% | 55% 32% {31% | 42% | 48% | 40% | 40% | 39% | 43%
i . N . 3512 {1120 |163 32 173 122 76 19 226 70 109 35 241 93 117 42 130 43 147 30
Znacznie mniejsza role niz obecnie
14% 15% | 16% | 11% | 17% | 7% | 8% | 6% | 23% | 23% | 11% | 12% 24% 1 31% | 12% : 14% | 13% | 14% | 14% | 10%
i o, 4204 (1236 |118 36 97 20 103 21 142 30 214 51 179 70 243 76 269 91 318 104
Trudno powiedzie¢ | | |
17% 16% | 12% : 12% | 10% | 6% | 10% | 7% | 14% | 10% | 21% | 17% 18% | 23% | 24% | 25% | 27% ‘ 30% | 31% : 34%

Fieldwork dates: June-July 2010

This is the Polish version of the results of the 2011 World Youth Survey,
which were published by the French think tank Fondation pour I'lnnovation politique.
Our French and English publications are available at www.fondapol.org.
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) L L ) 6930 (1924 |155 53 254 55 281 78 130 40 |96 37 454 111 329 72 212 145
Znacznie wazniejsza role niz obecnie
28% | 25% | 15% | 16% | 25% | 18% | 28% | 25% | 13% | 13% | 10% | 12% 45%  37% | 33% | 24% | 21% | 15%
. . 10457 3331 |343 111 |546 (181 |504 (169 |418 118 |464 (147 336 114 |378 (102 |476 (142
Identyczna role jak obecnie
42% | 44% | 34% | 34% | 55% | 58% | 50% | 53% | 42% | 39% | 46% | 48% 34% | 38% | 38% | 34% | 47% | 47%
_ . B _ 3512 (1120 |151 (48 132 |58 149 53 137 53 134 60 107 38 128 69 139 |52
Znacznie mniejsza role niz obecnie
14% 15% | 15% | 15% | 13% | 19% | 15% | 17% | 14% ; 18% | 13% | 20% 11% { 13% | 13% : 23% | 14% | 17%
4204 1236 [352 (112 |68 19 74 16 317 89 306 |60 103 (37 168 (59 179 61

Fieldwork dates: June-July 2010

This is the Polish version of the results of the 2011 World Youth Survey,

which were published by the French think tank Fondation pour I'lnnovation politique.

Our French and English publications are available at www.fondapol.org.
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Niektoérzy ludzie jedza mieso i ryby. Czy powiedziat(a)by Pan(i), ze

MOZLIWYCH KILKA ODPOWIEDZI - ODPOWIEDZ NR 3 WYKLUCZA INNE ODPOWIEDZI
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16-29
30-50
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30-50
16-29
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30-50
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30-50
16-29
30-50
16-29
30-50
16-29
30-50

Przeszkadza to Panu(i), poniewaz powoduje,
ze zwierzeta cierpig

Przeszkadza to Panu(i), poniewaz szkodzi to
Srodowisku

W ogoéle to Panu(i) nie przeszkadza,
poniewaz jest to niezbedne

Przeszkadza to Panu(i), poniewaz powoduje,
ze zwierzeta cierpig/ Przeszkadza to Panu(i),
:poniewaz szkodzi to Srodowisku 17% | 13%

This is the Polish version of the results of the 2011 World Youth Survey, 0
which were published by the French think tank Fondation pour 'lnnovation politique. wh%&e
Our French and English publications are available at www.fondapol.org.
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ze zwierzeta cierpig

Przeszkadza to Panu(i), poniewaz szkodzi to
Srodowisku

W ogoéle to Panu(i) nie przeszkadza,
poniewaz jest to niezbedne

Przeszkadza to Panu(i), poniewaz powoduje,
ze zwierzeta cierpig/ Przeszkadza to Panu(i),
:poniewaz szkodzi to Srodowisku 17%

This is the Polish version of the results of the 2011 World Youth Survey, 0
which were published by the French think tank Fondation pour 'lnnovation politique. wh%&e
Our French and English publications are available at www.fondapol.org.
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Mdj stosunek do nich jest raczej pozytywny

Méj stosunek do nich nie jest ani 10936 (3444 455 (133 [508 (170 |519 176 [418 1124 [456 (149 [451 159 [472 151 |525 [178 [490 (168 [486 (154 [423 (136 [444 143 [474 128
pozytywny, ani negatywny 45% | 47% | 45% | 44% | 51% | 55% | 52%  58% | 42% | 41% | 46% | 49% | 45% | 53% | 47% | 50% | 52% | 58% | 49% | 55% | 48% | 51% | 42% | 45% | 44% 48% | 47% | 42%

Mdj stosunek do nich jest raczej negatywny

Trudno powiedzie¢

This is the Polish version of the results of the 2011 World Youth Survey, ]
which were published by the French think tank Fondation pour I'lnnovation politique. wh%&e
Our French and English publications are available at www.fondapol.org.
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Mdj stosunek do nich jest raczej pozytywny

Méj stosunek do nich nie jest ani 10936 (3444 489 (161 [544 (181 |s512 (142 [497 152 416 123 [524 1153 [418 (126 517 153 [151 48 (280 (89 [467 (147
pozytywny, ani negatywny 45% | 47% | 49% | 50% | 54% | 58% | 51% 45% | 50% | 51% | 42% | 40% | 52% | 51% | 41% | 42% | 52% | 50% | 15%  16% | 28% | 30% | 46%  49%

Mdj stosunek do nich jest raczej negatywny

Trudno powiedzie¢

This is the Polish version of the results of the 2011 World Youth Survey, ]
which were published by the French think tank Fondation pour I'lnnovation politique. wh%&e
Our French and English publications are available at www.fondapol.org.

This file is licensed under the Creative Commons Attribution-Share Alike 2.0 France license. To view a copy of this licence, visit http://creativecommons.org/licenses/by/2.0/fr or send a letter to Creative
Commons, 171 Second Street, Suite 300, San Francisco, California 94105, USA.

Fieldwork dates: June-July 2010 245



Poland Pologne

FONDATION POUR

L'INNOVATION
POLITIQUE

QO“ WOTI CJ fondapol

www.fondapol.org

TNS-Opinion

Co sadzi Pan(i) o ...

Chrzescijanach

TYLKO JEDNA ODPOWIEDZ

TOTAL e 8 @ @ ‘k) e ‘k) G ﬂ Q éié (s¢)

DE EE EL ES Fl FR HU IT PL RO SE UK CA
o) o o) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o)) o o o o o
N n N n N n N n N n N n N n N n N n N n N n N n N n N n
© o © o © o © o © ) © 1) © o © o © o © o © o © Iy © o © o
— o) — o) — o) — o) — o) — %) — o) — o) — o) — %) — o] — %) — o] — o]
Total 24100 /7309 |1001 ;302 |1002 {310 |1001 {301 |1004 {306 [1001 {303 |1004 {301 |1014 301 |1005 {305 |1005 {306 |1008 {301 [1000 {303 |1005 {300 |1015 304

Mdj stosunek do nich jest raczej pozytywny

Méj stosunek do nich nie jest ani 10925 13443 |531 154 |485 (130 |424 (147 |549 {162 |538 {184 |584 %185 473 1150 |482 (160 |324 (130 |316 {126 |509 {179 |495 (142 |477 143
pozytywny, ani negatywny 45% | 47% | 53% | 51% | 48% | 42% | 42% ; 49% | 55% | 53% | 54% | 61% 58%361% 47% | 50% | 48% | 52% | 32% ; 42% | 31% [ 42% | 51% ; 59% | 49% | 47% | 47% | 47%

e o mich 1 . ‘ |
0] stosunek do nich jest raczej Negatywny | oo, go, | 1606 12% | 10% 4% | 7% | 5% | 11% 9% | 11% 10%|13% 8% | 12% 10%| 9% | 5% | 5% | 4% | 5% | 2% |179% 8% | 13% 14%| 120  13%

1931 515 70 7 90 16 48 3 72 16 68 5 62 |
8% 7% 7% | 7% | 9% | 5% | 5% | 1% | 7% | 5% | 7% 2% | 6% |

Trudno powiedzie¢

This is the Polish version of the results of the 2011 World Youth Survey, ]
which were published by the French think tank Fondation pour I'lnnovation politique. wh%&e
Our French and English publications are available at www.fondapol.org.
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Mdj stosunek do nich jest raczej pozytywny

Méj stosunek do nich nie jest ani 10925 (3443 354 (113 [486 (151 |371 106 [523 164 [421 136 [474 135 [428 (141 |436 (113 [503 (154 [464 (148 [278 90
pozytywny, ani negatywny 45% | 47% | 35% | 35% | 49% | 48% | 37% | 34% | 52% | 55% | 42% | 45% | 47% | 45% | 42% | 47% | 43% | 37% | 50%  51% | 46% | 49% | 28% | 30%

Mdj stosunek do nich jest raczej negatywny

Trudno powiedzie¢

This is the Polish version of the results of the 2011 World Youth Survey, ]
which were published by the French think tank Fondation pour I'lnnovation politique. wh%&e
Our French and English publications are available at www.fondapol.org.
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Mdj stosunek do nich jest raczej pozytywny

Méj stosunek do nich nie jest ani 12788 (3980 593 (169 [578 (182 |503 151 [633 (187 |605 207 [641 204 [482 (145 |598 191 [494 177 |s511 (159 [s64 (193 585 190 [s81 166
pozytywny, ani negatywny 53% | 54% [59% | 56% | 58% | 59% | 50% | 50% | 63% | 61% | 60% | 68% | 64%  68% | 48% | 48% | 60% | 63% | 49% | 58% | 51% | 53% | 56% | 64% | 58% | 63% [ 57% | 55%

Mdj stosunek do nich jest raczej negatywny

Trudno powiedzie¢

This is the Polish version of the results of the 2011 World Youth Survey, ]
which were published by the French think tank Fondation pour I'lnnovation politique. wh%&e
Our French and English publications are available at www.fondapol.org.
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Mdj stosunek do nich jest raczej pozytywny

Méj stosunek do nich nie jest ani 12788 (3980 527 (173 [603 1196 |521 (139 [629 {195 415 128 [514 155 [486 (156 [604 171 [328 96 [262 {92 (531 158
pozytywny, ani negatywny 53% | 54% [53% | 53% | 60% | 63% | 52% | 44% | 63% | 65% | 42% | 42% | 51%  52% | 48% | 52% | 60% | 56% | 33% | 32% | 26% | 31% | 53% | 53%

Mdj stosunek do nich jest raczej negatywny

Trudno powiedzie¢

This is the Polish version of the results of the 2011 World Youth Survey, ]
which were published by the French think tank Fondation pour I'lnnovation politique. wh%&e
Our French and English publications are available at www.fondapol.org.
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Mdj stosunek do nich jest raczej pozytywny

M6j stosunek do nich nie jest ani 11886 (3903 |553 (187 [538 1179 |499 180 (598 1194 |568 207 [601 185 [496 (167 |585 |188 [493 181 [436 (138 [512 (196 [539 183 [519 (165
pozytywny, ani negatywny 49% | 53% | 55% 62% | 54% | 58% | 50%  60% | 60% | 63% | 57% | 68% | 60% | 61% | 49% | 55% | 58% | 62% [ 49% | 59% | 43% | 46% | 51% | 65% | 54% | 61% | 51% | 54%

Mdj stosunek do nich jest raczej negatywny

Trudno powiedzie¢

This is the Polish version of the results of the 2011 World Youth Survey, ]
which were published by the French think tank Fondation pour I'lnnovation politique. wh%&e
Our French and English publications are available at www.fondapol.org.
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Mdj stosunek do nich jest raczej pozytywny

Méj stosunek do nich nie jest ani 11886 3903 496 {171 |544 168 [464 (139 [559 {191 (392 124
pozytywny, ani negatywny 49% | 53% | 50% | 53% | 54% | 54% | 46%  44% | 56% | 64% | 39% | 41%

Mdj stosunek do nich jest raczej negatywny

Trudno powiedzie¢

This is the Polish version of the results of the 2011 World Youth Survey, ]
which were published by the French think tank Fondation pour I'lnnovation politique. wh%&e
Our French and English publications are available at www.fondapol.org.
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